



Број: 02-50-1-16-44/10

Сарајево, 19. 04. 2010.

ЗАПИСНИК

са наставка 44. сједнице Дома народа

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине,

одржане 19. 04. 2010. године

Сједница је почела у 12.10 часова.

Сједницом је предсједавао Сулејман Тихић, предсједавајући Дома народа Парламентарне скупштине БиХ.

Сједници је присуствовало 15 делегата.

Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници: Савјета министара БиХ, међународних организација те средстава јавног информисања.

Прије преласка на разматрање преосталих тачака у наставку 44. сједнице, Дом народа минутом ћутања одао је почаст преминулом предсједнику Пољске Леху Качинском, његовој супрузи и члановима делегације који су настрадали у авионској несрећи.

На наставаку 44. сједнице разматране су преостале тачке утврђеног дневног реда 44. сједнице Дома народа, и то:

15. Предлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;
16. Предлог закона о примјени резултата анализе дезоксирибонуклеинске киселине у судским поступцима (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;
17. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о раду у институцијама Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;
23. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити тајних података (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;

24. Предлог ревидиране стратегије Босне и Херцеговине за спровођење Анекса VII Дејтонског мировног споразума (акт Министарства за људска права и избјеглице БиХ, број 01-37-310/10 од 15. 02. 2010. године);
25. Предлог стратегије развоја спорта у Босни и Херцеговини, предлагач: Савјет министара БиХ;
26. Расправа о Извјештају о активностима Савјета Европе у 2009. године, Предлог за разматрање: Делегација ПСБиХ у Парламентарној скупштини Савјета Европе;
27. Извјештај о активностима на пројекту „Аутопут на Коридору 5ц“ и План наредних активности – (материјал Министарства комуникација и транспорта БиХ);
28. Извјештај о раду парламентарног војног повјереника за период октобар – децембар 2009. године (материјал парламентарног војног повјереника);
29. Извјештај о раду Одбора за жалбе грађана на рад полицијских службеника у полицијским тијелима БиХ за период септембар – децембар 2009. године (материјал Одбора за жалбе грађана, број: 03-50-1-60-6-2/10 од 27. 01. 2010. године);
- 30 Предлог мјера за побољшавање услова пословања у пољопривредној производњи и прехрамбеној индустрији Босне и Херцеговине ("Савјет министара", акт број: 05-28-21 /10 од 08. 01. 2010. године).

Ад. - 15. Предлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Зоран Копривица, Душанка Мајкић и представник предлагача, министар Младен Зиројевић.

Дом народа **једногласно је усвојио** Предлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини у **првом читању**, са сљедећим закључком:

1. Дом народа Парламентарне скупштине БиХ обавезује Заједничку комисију за економске реформе и развој ПСБиХ да до краја априла 2010. године спроведе јавну дискусију о Предлогу закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини.
2. Дом народа Парламентарне скупштине БиХ продужава амандманску фазу за Предлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини до 48 сати прије разматрања Предлога закона на сједници надлежне комисије.

Ад. - 16. Предлог закона о примјени резултата анализе дезоксирибонуклеинске киселине у судским поступцима (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, представник предлагача, замјеник министра, Срђан Арнаут и Душанка Мајкић.

Дом народа **једногласно је усвојио у првом читању** Предлог закона о примјени резултата анализе дезоксирибонуклеинске киселине у судским поступцима

Ад. - 17. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о раду у институцијама Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, представник предлагача, замјеник министра Срђан Арнаут, Зоран Копривица, Душанка Мајкић, Божо Рајић, Алма Чоло, Бранко Зрно, Младен Иванић и Слободан Шараба.

Дом народа, **са десет гласова “за” и три гласа “уздржан”**, усвојио је у првом читању Предлог закона о измјенама и допунама Закона о раду у институцијама Босне и Херцеговине.

Ад. - 23. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити тајних података (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Божо Рајић, представник предлагача, помоћник министра безбједности Мате Милетић и Душанка Мајкић.

Дом народа **једногласно је усвојио у првом читању** Предлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити тајних података.

Ад. - 24. Предлог ревидиране стратегије Босне и Херцеговине за спровођење Анекса VII Дејтонског мировног споразума (акт Министарства за људска права и избјеглице БиХ, број 01-37-310 /10 од 15. 02. 2010. године)

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Зоран Копривица, представник предлагача министар Сафет Халиловић, Слободан Шараба, Иво Миро Јовић, Алма Чоло, Младен Иванић, Душанка Мајкић, Божо Љубић, Драго Љубичић, Божо Рајић, Сулејман Тихић и Бранко Зрно.

Дом народа, **са 11 гласова „за“, једним гласом „против и једним гласом „уздржан“, усвојио је** Предлог ревидиране стратегије Босне и Херцеговине за спровођење Анекса VII Дејтонског мировног споразума у првом читању.

Ад. - 25. Предлог стратегије развоја спорта у Босни и Херцеговини, предлагач: Савјет министара БиХ

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији је учествовао Иво Миро Јовић.

Приликом разматрања Предлога стратегије развоја спорта у Босни и Херцеговини, Дом народа **је са 11 гласова „за“ и два гласа „уздржан“ усвојио** сљедећи закључак:

“Дом народа Парламентарне скупштине БиХ задужује Уставноправну комисију Дома народа да, заједно са Уставноправном комисијом Представничког дома, организује проширену јавну дискусију о Предлогу стратегије развоја спорта у БиХ, те да Дому достави извјештај ради коначног усвајања Стратегија развоја спорта у БиХ”.

Ад. - 26. Расправа о Извјештају о активностима Савјета Европе у 2009. године, Предлог за разматрање: Делегација ПСБиХ у Парламентарној скупштини Савјета Европе

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Алма Чоло, Слободан Шараба и Младен Иванић.

Дом народа, **са 10 гласова „за“, једним гласом „против“ и једним гласом „уздржан“, примио је к знању** Извјештај о активностима Савјета Европе у 2009. године са сљедећим закључцима:

1. Дом народа ПСБиХ прима к знању Извјештај о активностима Савјета Европе у 2009. години с приложеним документима,
2. Дом народа ПСБиХ препоручује да се Извјештај о функционисању демократских институција БиХ те Резолуција 1701 (2010) и Препорука 1894 (2010) прослиједи нижим нивоима власти на упознавање и препознавање свог дијела обавеза из ових докумената,
3. Дом народа ПСБиХ ургира да се убрза ратификација Повеље о регионалним и мањинским језицима, што је једна од преосталих постпријемних обавеза,
4. Дом народа ПСБиХ позива Предсједништво БиХ да убрза процес именованга представника БиХ у међународним тијелима, и то: Европском комитету за спречавање мучења и нечовјечног или понижавајућег поступања или кажњавања, Савјетодавном комитету Оквирне конвенције за заштиту националних мањина, Европској комисији против расизма и нетолеранције и Венецијанској комисији.

Ад. - 27. Извјештај о активностима на пројекту „Аутопут на Коридору 5ц“ и План наредних активности (материјал Министарства комуникација и транспорта БиХ)

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Слободан Шараба, представник предлагача министар Рудо Видовић, Божо Љубић, Илија Филиповић, Иво Миро Јовић, Бранко Зрно и Сулејман Тихић.

Дом народа **једногласно је одлучио** да Извјештај о активностима на пројекту „Аутопут на Коридору 5ц“ и План наредних активности, заједно са закључцима које је предложио Илија Филиповић и иницијативом Боже Љубића, достави надлежној комисији **на поновно разматрање и достављање мишљења**.

Ад. - 28. Извјештај о раду парламентарног војног повјереника за период октобар – децембар 2009. године (материјал парламентарног војног повјереника)

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији је учествовао Бранко Зрно.

Дом народа **једногласно је усвојио** Извјештај о раду парламентарног војног повјереника за период октобар – децембар 2009. године.

Ад. - 29. Извјештај о раду Одбора за жалбе грађана на рад полицијских службеника у полицијским тијелима БиХ за период септембар – децембар 2009. године (материјал Одбора за жалбе грађана, број: 03-50-1-60-6-2/10 од 27. 01. 2010. године)

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији је учествовао Бранко Зрно.

Дом народа **једногласно је усвојио** Извјештај о раду Одбора за жалбе грађана на рад полицијских службеника у полицијским тијелима БиХ за период септембар – децембар 2009. године.

Ад. - 30. Предлог мјера за побољшавање услова пословања у пољопривредној производњи и прехранбеној индустрији Босне и Херцеговине (Савјет министара, акт број: 05-28-21 /10 од 08. 01. 2010. године)

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У дискусији су учествовали: Адем Ибрахимпашић, Младен Иванић, Слободан Шараба, Иво Миро Јовић и Алма Чоло.

Дом народа, са 12 гласова „за“, два гласа „против“ и једним гласом „уздржан“, **примио је к знању** Предлог мјера за побољшавање услова пословања у пољопривредној производњи и прехранбеној индустрији Босне и Херцеговине, те усвојио сљедећи закључак:

„Обавезује се Министарство спољне трговине и економских односа БиХ да, два пута годишње, доставља Парламентарној скупштини БиХ информацију о односима биланса потреба и стања који укључује спољнотрговинске билансе за производе из тач. 1. и 2. Предлога мјера за побољшавање услова пословања у пољопривредној и прехранбеној индустрији Босне и Херцеговине. Рокове из Предлога мјера треба ускладити с временом прихватања мишљења Комисије.“

Сједница је завршена у 15.20 часова.

Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт наставка 44. сједнице Дома народа.

СЕКРЕТАР
ДОМА НАРОДА
Марин Вукоја

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ
ДОМА НАРОДА
Сулејман Тихић

